

2018年11月16日
星期五
第3722期
国内统一刊号
CN15—0025
邮发代号15—6

内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

我区军地检察机关召开公益诉讼协作联席会议

呼和浩特讯 11月15日上午,自治区人民检察院与呼和浩特军事检察院召开军地检察机关公益诉讼协作联席会议,共同签署了《关于开展军地检察机关公益诉讼协作工作的意见》(以下简称“《意见》”)。内蒙古军区党委书记、政治委员王炳跃,自治区人民检察院党组书记、检察长李琪林,北部战区军事检察院党委书记、检察长李永志出席会议并讲话。

《意见》指出,要通过军地检察机关公益诉讼协作联动,加强军地检察机关在办理生态环境和资源保护、食品药品安全、国有财产保护、国有土地使用权出让、英雄烈士名誉荣

誉保护领域公益诉讼案件的配合协作,特别是加强在深入实施大气、水、土壤污染防治三大行动中出现的公益诉讼案件的配合协作,协商解决工作中出现的新问题和疑难复杂问题,共同为促进依法行政、维护国家利益和社会公共利益作出更大贡献。军地检察机关将建立日常信息交换机制、重大情况反馈机制、案件线索移送机制、专业支持机制。通过联席会议制度、业务培训和研究协作机制、联合调研机制、信息共享机制、宣传联动机制等加强协作保障。

李永志表示,要强化思想站位,切实增强

做好公益诉讼协作的政治责任;要采取有力措施,不断提高军地协作的质量和水平;要坚持多措并举,通过强化自身建设,为协作开展提供有力保障。

李琪林表示,这次联席会,掀开了军地检察机关协作工作新篇章,标志着我们的协作向更大范围、更深层次发展。全区检察机关要以此次协作会议为契机,认真落实《意见》,要认真办理军队全面停止有偿服务过程中的公益诉讼案件,依法妥善办理涉军公益诉讼案件,加强互涉公益诉讼案件中的协作,加强英雄烈士名誉保护公益。要认真落实工作通报

制度,创新协作方式方法,着力提升协作办案成效,加强调研指导,积极开展人才交流和培训

王炳跃表示,目前,全国各地启动军地公益诉讼协作的单位并不多,在北部战区范围内,你们是第一家,这充分说明内蒙古军地检察机关政治敏锐性强,思维前瞻性强,工作思路清晰,作风严谨务实。希望我们以今天的会议为契机,以公益事业为纽带,进一步加深感情、通力合作、守望相助,为“建设亮丽内蒙古、共筑祖国大北疆”贡献力量。

(沈静芳 王雪冰)

读书伴我成长



日前,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交管大队开展了“读书伴我成长”主题活动,通过“警营读书角”“口袋书”“书香假日”等载体,推动文化育警、文化强警、文化律警的进程,提高民警的服务能力和水平。图为11月14日,该大队民警利用午休时间“充电”。

韩冷 摄



淬火加钢磨利剑 忠诚担当筑平安

——赤峰市林西县公安局工作巡礼

林西县公安局按照上级公安机关公安工作的总体部署,紧紧围绕县委、县政府的工作中心,牢牢把握“大力实施公安大数据战略,着力提升公安机关核心战斗力”的总体航向,戮力践行“三化一高”新思路、新标准、新要求,做实做强“大学习、大提升”“大调研、大排查”工作,立足基层基础跨越的精神要义,谋篇布局,思辨创新,励精图治,使得全县公安工作和公安队伍建设不断发展进步,在新的历史起点上开创了工作的新局面,取得了新成就。

8、9版